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Zékladny rovnoramenného lichobézniku maji délky 33 dm
a 25 dm. Délka ramena je 8,5 dm. Vypocitejte vysku a délku
sttedni pricky lichobézniku, jeho obvod a obsah.

Vypocitejte, do jaké vysky lze opftit 3,5 m dlouhy zebftik.
V prodejné doporucili opieni dolni ¢asti zebtiku ve vzdalenosti
115 cm od zdi.

Stan typu ,,acko* je vysoky 160 cm. Boc¢ni sténa stanu méii 182 cm.
Vejde se do n¢j na §itku karimatka dlouha 180 cm? Jak dlouhou
karimatku 1ze v obchod¢ koupit, aby se bez problémt vesla na
Sitku do stanu?

Simona s Maruskou si mohou zkratit cestu ke Skole pies travnik.
Pokud ptijdou po chodniku, tak ujdou 1,6 km ke ktizovatce. Poté
to maji ke skole jesté 1 200 m. O kolik metrt je to zkratkou bliz?
Cesta ptes travnik spolu s kiizovatkou tvofti z leteckého pohledu
pravouhly trojihelnik.

Drevéné stafle rozeviené do Sitky dvou metrti dosahuji vysky
2,4 metru. Jak vysoké jsou stafle po slozeni? Vejdou se do voziku
za auto, ktery ma rozméry 1 250 x 2 500 mm?

Détské hiisté ma tvar pravouhlého lichob&zniku. Dvé rovnobézné
strany maji délky 12 a 18 m. Vzdalenost téchto stran je 8 m.
Urcete, kolik metrt pletiva je potieba k oploceni hiisté a kolik m’*
osiva je potieba k tomu, aby bylo celé hfist¢ travnaté.
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) 22— (Bz+42)+ (522 — 2z) — (—8z + 62°) =

a) Cislo o 6 mensi nez z d) —[4a — (7b + 5a — 2b) + (=3b + 10a)] + (8a — 6b) =

b) dvojnasobek ¢isla a e) 29r+3)— (12,1 —-4,1r)—(5,3r+0,9) =

¢) trojndsobek c¢isla b zmenseny o 1 ) =Tx—[3x—(6x—2)+ (3 —5x)] =

d) pétinu z ¢isla x g) 8c+5—[2¢c—2d+ 10— (=6¢ — 6d + 7) + 9d] =

e) polovinu ¢isla ¢ zvétsenou o 1 h) S5e —[10 — (Be +4) — (6e — 5)] — [2e + 7 — (—de + 16)] =

f) Cislo desetkrat mensi nez »
g) Cislo Ctyfikrat vétsi nez soucet dvojnasobku ¢isla x a Ctvrtiny
Cislay a) - e’ =
h) tfetina rozdilu ¢isel k a 2 b)6-x*x-3-x°'=
c) X’y -3-x -yt =
d)2-g-4n’-g -3¢ " h=

a)dx+Tx+5x+x= e)5-(@+3a—4)=

b) (2r+4)+(Tr—6)+@+1)= f) = (4 = 3x"+xX —9x) =
¢) (5a +3b) + (=7b — 2a) + (4a + b) = g B+ (=Ty+1)=
d@+3x)+4x+8°+ @ +5)= h) (5¢ — 4d) - (8¢ + 2d) =

e) (9 —7x+3a)+ @By —5a—11x)= ) (9% —=5) (-4 +3x)=

0 (—xy + 997 + 11X + (5xy’ — xp° — 4x'y) = (2 1 3 _

g) 5¢d + 4cd + Ted® +12¢d + 14cd® = ) (?” " ZV> ' <5” B ”) N

h) (—3.2k + 4,70) + (5.4k — 1,91) = k) (—0,2¢ + 1,4) - (0,9 — 0,7¢) =

1) 105 (0,46 + 0,26+ 0,8) =
m)(x—3)- (2 +3x—7) =
a) Ju—(6bu+1)= n (' —2y+1)-dy+95)=
b) (4m+5)—(2m—3)— (=4 —3m) =
¢) (—x+3y)— 4y +6x)—Tx=
d) —(3s +4r)— (—8r—2s) =

€) (6t +12) — (~3¢+8) — 12 = 2) 240):8=
f) (=4 — 5+ 7x) — 2x +3) — (OF + x) = b) (35ab): (Sab) = a#0,b#0
g) 15y —Q@By—7)—1ly—4= c) (12xy" + 15x7y) : (3xy) = x#0,y#0
h) — (80 + 6p) — (—=15p — 90) — 0 — 10p = d) (64K'I' — 72k°F) : (—8K°T) = k#0,1#0
e) (4x + 12xy — 16x%y) : (4x) = x#0
f) (36m* + 54m’ + 30m* + 12m°) : (6m’) = m#0
a)5n — (=4 +2n)— (3 +n) = g) (—=10b* = 20b) : (—10b) = b#0
b)Yy —=(Ty+4)+7= h) (49%°y°Z — 21xy'Z + 28x)'2") : (TXy'2) = x#0,y#0,z#0
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